

sessionis.“ áll a templom, azaz saját tulajdonának közepén. Mert a possessio sem községet, sem közteret nem jelent, hanem egyes egyedül és kizárólag csak zavartalan birtokot tulajdon. Ezt így értelmezve, az egyházközség, akkor árokkal kerítette körül a teret és fákkal ültette be. E tényállást igazolják a még most is élő öreg emberek.

A község azonban 1878-ban a mostani főszigabiróság előtt tartani szokott országos vásárokat a templomtéren tette át, betömve az árkot, kivágva a fákat, de egyszóval sem kérdezve meg az egyházközséget. És tek. község, az nem változtat ami birtokjogunkon abszolúte semmit, hogy az egyházközség bekerítette a község engedelmeivel a ma is bekerített tereszkét, és az sem, hogy ugyan csak engedelmet kért a két szobor emelhetésére. Mert 1878-tól még el nem mult a közbirtokra terjedő elbirtoklási 40 esztendő; mert az egyházközség egyébként sem ismerhette el a község birtokjogát a felsőbb hatóságok jóváhagyása nélkül és végül, mert feltéve, de meg nem említi, hogy 1878-óta a község birtokjogát a szomszédos teret, még akkor is jogos a birtoklása. Mert hiszen a magyar kódex úgy szól, hogy a birtoklásnak zavartalannak (continua, a Jus Romamun szerint) kell lennie 40 kerek esztendőig. S ime most bejelentjük a t. pol. községnek,

fel? Nem lehetett tudni. Hírek hiányában mi mindent nem gondol az ember? De már szólnak a sötét felhők a kis fiú életének egéről A pokolból a paradicsomba került. Özv. Nagy Gáborné tekintélyes, gazdag asszony volt. Nagyon szerette a gyermeket Megszánta a szegény fiút s elhatározta, hogy kiemeli a posványból s megismerteti vele az élet másik felét, a melyet eddig az hírből sem ismert. . . .

* * *
És a kis Pistának jól ment dolga. A jó asszonyban igazi édesanyát látott. Szeretettel csüngött rajta. Érezte, hogy sok hálával tartozik neki. Vajjon vissza tudja adni a kölcsönt? Érezte, hogy nem, de azt is érezte, hogy az lesz legfőbb törekvése, leghőbb vágya. A tanító folyton dicsérte Nagyné előtt a kis fiút. „Kitünő tanuló, lángész“, szokta volt mondani neki s a jó asszony öröme határtalan volt. „Taníttatni fogom, tovább tainittatom, — mondogatta a tanítónak hadd legyen belőle tanult ember s hadd legyen majdan az én büszkeségem.

* * *
És úgy is lett. Mikor otthon elvégezte iskoláit, beadta őt Nagyné a városba. És a fiú tanult szorgalommal, kitarással. Leveleiben, melyeket nevelőanyjához intézett, nem győzte dicsérni tanárait. Nemsokára az intézet szemefénye lett s ha úgy ünnepekre hazalátogatott, Nagynéban alig fért meg a boldogság és büszkeség.

hogy állítólagos birtoklásában megzavarjuk 40 év előtt, és a per biztosan eredményes kimenetele felől nyugodtan, átadjuk ügyünket ügyvédünk képviselőjében a fehértemplomi törvényszéknek.

A r. k. egyház szivből óhajtja Kevevára községének ipari és kereskedelmi haladását egyaránt, óhajt neki forgalmas vásárokat, de ne a mi portánkon, ne az Úr háza előtt szőljön napokon át a werklik sipítása, a rekedt „Csak nyolc krajeár“ mert ez az Isten hajléka elé nem való és mert egyébként, amint szivből óhajtja a község minden vonalon való haladását, ép úgy szivből fog összerantani a tulajdonába való hatolás ellen.

Külömben úgy tudjuk, hogy Törvényhatósági Biztosunk és Főbírónk ezen illetéktelen és a kereskedelmi szempontokon messze túlmegasló erkölcsi szempontokat sértő kérelemnek csak elutasítással fogja a választ megadni.

HIREK.

= Új esküdtek. F. h. 21-én d. u. volt az új esküdtek megválasztása. Megválasztottak: Kiefer Antal, a volt pénztáros, Dollák Tamás, és Zsepca Jéfta. A három elliferált esküd, Csolák Mihály, Jereminov Cirill, és Ballán Miklós. Érdekes az a körülmény, hogy voltaképpen miért is odáztattak csendes nyugalomba. Azt harangozzák valahonnan messziről, hogy némi-némi só volna az elodázás oka. Hogy

Mikor a középiskola négy osztályát elvégezte s pályaválasztás előtt állt, határozatlan kijelentette nevelőanyja előtt, hogy tanító lesz, erre a pályára érezte tehetséget, ehez, csak egyedül ehez van kedve. És nevelőanyja nem ellenkezett, de annál inkább volt a tanítója.

— Pista fiam ne légy tanító, — szokta mondani. — Te úgy idealista vagy, keserű lesz a csalódás, a mely ér. Szép pályája ez a mienk. Nyílik rajta virág is, de százszor több rajta a tövis. hidd meg, én mondom ezt neked, aki innen-onnan, Isten kegyelméből, kitöltöm a hosszú negyven esztendőt Nem, édes tanító uram, nem fog engem lebeszélni, ne is igyekezzék rajta. Határozom én már. Elhatározásom sziklaszilárd s csak a jó Isten változtathatja meg. Hisz a nevelőanyám sem ellenzi, — felelte Pista.

— Tudom, hogy nem ellenzi, — mondá tanítója — de ő oly végtelen szeretettel csüng rajtad, hogy nem is mer ellenetést tenni szándékodat illetőleg.

Ilyen és ehez hasonló párbeszéd fejlődött ki a tanító és a volt tanítvány között, de Pista hajthatatlan maradt s mikor a nagy vakáció véget ért beiratkozott a tanítóképzőbe.

— Ott is a régi maradt. Tehetséges, szorgalmas, szeretetreméltó szerény . . . Mindenkit szeretett s mindenki szerette; tanárai úgy miut barátai. Az ifjúságnak vezetője lett. Minden dicsőség az ő nevével forrott össze . . . Hanem mikor a har-

mit műveltek a só körül, azt a harangok nem mondják ki egész hivatalosan, de hogy valami hiányosságok merültek fel, az úgy körülbelül felinél biztossabb. Egész biztos azonban az, hogy a hármak ad acta tétettek. Mivel Kevevárán mindent megszoktak apellálni, ők is apellálhatnak hát — de mert sóval volt dolguk a sóhivatalhoz.

= Házbéradó vallomás. A házbéradó vallomások az idén november 15-ig teendők meg L a c k o v Lyubomir jegyző irodájában. A határidő megtartása pontosan betartandó a lakásadók részéről, annál is inkább, mivel a bevallás elmulasztása pénzbírságot von maga után, a házbér bizonyos százalékában.

= Országos vásár. A Demeter vásár 7 — 8-ig lesz Kevevárán megtartva. Mindenféle marha szabadon és korlátlanul felhajtható.

= Megint a Móric. Nem a mozi Móricáról szoland e zöngemény. Van nekünk egy másik Móricunk, aki legalább is annyiszor viszi véghez hőstetteit, és kerül a „Kevevárá“-ba, mint ahány ostoba mókát játszik el a Mozi Móric, és kerül a filmekre. Ez a mi Móricunk, akit a dicsőség furijája nem hagy nyugodni, hogy a sajtó embere legyen, nem enged mozgalmasan nem élni. Hát mit csinált megint Lórenz Móric? Ő semmit, csak egy kicsit ki spekulált valamit. Regényesen szerelmes lévén a mi Móricunk, nemes a szíve, s így galambokra fájt a szép foga. Megmutatta, hogy Aristotelesz nyelvén szólva, nemcsak a tollatlan galambokat szereti (Mert Aristotelesz azt mondá: „hogy az ember kétlábú tollatlan állat, és így az asszony is no meg a lány is.) Hanem metafora nélkül szólva, a ténylegesen is valóságos tollas galambokat. Szólt hát Dollák Károlynak, hogy gyerünk Weirich Józsefhez, és lopjunk a dúcból egy-két párt, hiszen ez megnem

madévet járta, szomorú hírt hozott a posta. Meghalt a szerettét, jó nevelőanya hírtelen, váratlanul, anélkül, hogy egy Isten hozzád-ot mondhatott volna az ő derek, hűség Pistájának. Még a temetésre sem mehett el, mert a lelketlen rokonok későn értesítették a fájdalmas hírről. Ott sírta ki magát az idegenben, ott borult rá képzeletben a szerettét nevelőanya sírjára. A rokonság, végredelet hiányába, még örökséghez sem juttatá őt. Azon a ponton volt, hogy abbahagyja tanulmányait. „De mégsem teszem — mondá — a magam erejéből leszek emberré!“

S azután az a két év, amit még az intézetben töltött, szakadatlan munkában telt el. Másolt, tanított, hogy fentarthassa magát s e mellett tanulmányait sem maradt el. S ez a sok munka megörlé életerejét, gyilkos kór ütötte fel magát benne, úgy, hogy mire az oklevelet kezeli között tartható, haszontalan, értéktelen holminak tekinté azt, melyet sok küzdéssel, fáradsággal szerzett s melynek most már semmi hasznát nem veszi. Azt sem tudta, hová, kihez menjen pihenni, míg végre sok töprengés után elhatározta, hogy jó, öreg tanítója vendégszeretét veszi igénybe. Hátha még meg is gyógyulhat s ő lehet szeretett falujának apostola!

* * *
Zúgnak a harangok, temetnek
Négy fiatalember viszi a koporsót. . . Mellettük az öreg tanító zokog s a gyászoló sokaság arcáról fájdalomkönyvek peregnek

árt. De lévén a Móric irhája drága, amelytől minden esetleges keményebb érintkezéstől hűségesen óv rászedte Dollákat hogy ő menjen lopni, és ő, már t. i., a Móric, bint marad vártnak. És úgy lön. Jaj de baj lett ám! Föl ébred a galamb tulajdonos Weirich, elő a villával, és oly szelidséggel tapasztotta a már kerítésre mászó Karl-ra, hogy az beleszédülve ezen szende tapasztásba, befordult az udvarba. Még egy-pár emléket, ha nem is örök, időkre szólót fel és le ajánlott Kárlnak különböző testi kiszögelléseire, és kilóditotta, a galambok mellől. Szegény Móric nem sikerült galambot szerezned de azért irhádát sikerült mint hűséges vártistának az el agyabugyalástól mentened. Karl kapott sikeresen, és te nem kaptál, szintén sikeresen. Sőt még sikeresen lapunkba is kerültél. Csupa siker, Móric.

— **Ártézi kút.** Soós Sámuel paksi vállalkozóval megalkudott a község vezetősége, hogy ártézi kutakat fúrjat; de perze csak feltételeken. A próba fúrását a villanytelepen teszik meg. Ha a kút egy 1 m. fejszökő, 105 liter perccenkinti vizet szolgáltat, vagy forrás gyengeség esetén légszivattyúval — akkor a község több ártézi fúrását kilitásba helyezi. Nagyon helyes és üdvös gondolat, hála és dicséret már csak a hajlandóságért is a község előljáróságának.

7787/912 tlkvi szám.

Árverési hirdetmény és feltételek.

A kevevárai kir. járásbíróóság mint tlkvi hitóság Fischer Ignác pancsovai lakos javára 1358 kor. tölke és jár. és még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 187 és az 1908 évi XLI. t. c. 27 §-ai alapján és a 146 §-a értelmében özv. Buzságn György-né Péncza Mária komorítói lakos ellen a fiempomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblát községben és a deliblát

alá. Felhangzik a gyászének: „Emulandó világban, elvégeztem életemet.” Miért is végezed el oly hamar? Miért kell ily fiatalon hideg sirban feküdnöd, kiszenvedett ifjú? Vajjon melyik édesanyád mellé temetnek el? Mert neked kettő volt . . . mind a kettő jó volt . . . mind a kettő szeretett, de te az egyiket, a másodikat jobban megszeretted. Pedig nem az volt az igazi s te mégis azt kívántad, hogy ő melléje temessenek . . . Nem ver meg érte az Isten . . . Az igazi sem haragszik meg érte a menyországban . . .

És az apa nem halt meg! Szegényen, nyomorultán érkezett meg a dollárok hazájából. Régen véget vetett volna életének, de fiára gondolt s kiesett kezéből a gyilkos fegyver . . . Lassú, tántorgó léptekkel közeleg a rég nem látott falú felé: a hold bevilágítja az utját. . . Most a temetőhöz ér s fölsóbajt: „Szegény feleségem! Itt alszod örök álmodat az alatt a szomorúfüz alatt, mely ott biztatóan integet felém, mintha hívna: „Jöjj ide, itt ta-

V/519 sz. betétben felvett:

121 számú ház és 340 házhely 1763 kor. 30 fill. becsárban mint az utóajánlattevő által ígért összegben az árverést elrendeli s ezt valamint ennek feltételeit a következőkben közhírré teszi.

A nyilvános árverés Deliblát község-házánál 1912 évi november hó 23 napján nak d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett melyek, ugy a tlkvi hivatalban mint deliblát község-házánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár utóajánlati összeg. 2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alol nem fognak eladatni.

3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% - át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árvesésen az utóajánlatnál nagyobb ígérlet nem tétetik az ingatlan az utóajánlattevő által megvetnek jelentetik.

6. A legtöbbet ígérő illetve köteles nyomban a bánatpézzát az általa ígért ár megfelelő vagyis 19% - ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költséget a vevő köteles fizetni.

8. Vevő köteles a vételárát 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

Keveváran 1912 évi október hó 9 - én.

Hajdu s. k. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dienusz János, kir. telekkönyvvezető.

lálhatsz enyhületet sajó kebledre“. Egy fájó érzéstől sugalva, bemegy a temetőbe. Ráborul a felesége sírjára: kizokogja magát s tovább vánszorog. . . . A hold megvilágít egy fejfát, az apa megretten. . . . Láng István, élt 20 évet. . . . Iszonyu balsejtelek járja át szívét „Ez ő! A fiam! — kiáltja kétségbeesetten a sirba borulva. Tegnapp temették el s én csak ma jövők. Én vagyok az oka mindennek! Fiam, édes egyetlenem megbocsátás-e szerencsétlen apádnak?! Mintha hallanám engesztelő szavait, mintha látnám ölelésre nyujtott karjaidat, szeretet gyermekem! Isten! Irigalmaz nekem, szegény bűnösnek!“

A szerencsétlen apára is ránehezedett az isteni végzet; avagy talán mérhetetlen fájdalom őriztette meg őt?! Mert azóta, hogy azt a temetői jelenetet átélte, sőtét éj borult elméjére s ha kóborlásai közben itt-ott megkérdik tőle, hogy: Honnan való? Kicsoda? — mindig csak azt feleli: „Én vagyok az oka mindennek. . . .“

Gyulai Lázsló.

Menetrend

Behr Hugo nevű motorcsónak Szendrői átkelő és Szendrő közti közlekedéséről 1912 évi október hó 28 - tól a további intézkedésig:

Hétköznapokon

Szendrői átkelőről indul reggel 7 órakor. Szendrőre érkezik — — reggel 7 ó. 30 p. Szendrőről indul d. e. — — 11 órakor. Szendrői átkelőre érkezik d. e. 11 ó. 30 p.

Vasárnapokon

Szendrői átkelőről indul reggel 7 órakor. Szendrőre érkezik — — reggel 7 ó. 30 p. Szendrőről indul d. e. — — 11 órakor. Szendrői átkelőre érkezik d. e. 11 ó. 30 p. Szendrői átkelőre indul d. u. 2 ó. 30 p. Szendrőre érkezik d. u. — — 3 órakor. Szendrőről indul d. u. — — 5 órakor. Szendrői átkelőre érkezik d. u. 5 ó. 30 p.

JEGYZET: Megjegyeztetik miszerint 1912 évi október hó 28-tól kezdve minden negyedik héten hétfői nap a motorcsónak gépezete tisztítva lesz és ezen hétfői napokon a motorcsónak nem közlekedik. — Az első tisztítás f. hó 28-án lesz hétfői napon.

Kevevára 1912 évi okt. hó 24 - én.

BEHR REZSŐ

motorcsónak tulajdonos.

601/912 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a pancsova. ki. törvényszéknek 1912 évi számú végzése következtében Dr. Götz Hugó pancsovai ügyvéd által képviselt Paresetics M. cég pancsovai javára 163 k. 65 f. s jár. erejéig 1912 évi október hó 3 foganatosított kielégítés végrehajtás utján lefoglalt és 627 kor. becsült következő ingóságok u. m.: szövetek és vásznak nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíróóság 1912 évi V. 782/2 sz. végzése folytán 163 k. 65 f. tőkekövetelés, ennek 1911 évi január hó 1 napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 86 k. 62 fillér bíróilag már megállapított költségek erejéig a már fizetett 100 k. betudásával Deliblátton alperesnek boljában leendő megtartására 1912 évi november hó 8 napjának d. u. 3 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi okt. hó 24 - én.

Gurits Lajos, kir. bir. végrehajtó.

STERNBERG költözködéséig

szőnyegekben, csillárokbán, értékes műtárgyakban, vallódi briliáns ékszerekben jóval arán alul árusítja.

Novemb. 1-től Magy. Ált. Bizt. palotájában, Jenő herceg u. és Mercy ut sarkán.

VADÁSZFEGYVEREK MESÉS OLCSON. TELEFON 11 - 77.

862/912 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. bíróságnak 1911 SpI-691/9 évi számú végzése következtében Dr. Bartulov Gáspár kevevárai lakós ügyvéd által képviselt Czevics Mita homokbálványosi lakós javára homokbálványosi lakós ellen 9 k. 20 fill. s jár erejéig 1912 évi augusztus hó 30-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján 2110 kor. becstült következő ingóságok u. m. buza, téglá, taliga és csikó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912 évi 682 számú végzése folytán eddig összesen 47 kor. 41 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, alperes homokbálv. lakásán leendő megtartására 1912 évi nov. hó 9 napj. d. u. 3 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik és pedig Paull János javára 163 kr. 28 f. tőke ennek 1810 okt. 1 től járó 6% kam. 89 kor. 32 fill. eddigi költségek erejéig.

Kevevára 1912 évi okt. hó 27 napján.

Orsó J. kir. bir. végrehajtó.

1037/912 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbírósnak Sp. I-1271/3 1910 évi számú végzése következtében Dr. Bogdanov Vászsa kevevárai lakós ügyvéd által képviselt Paull János kevevárai lakós javára kevevárai lakós ellen 162 kor. 42 f. s jár. erejéig 1912 évi augusztus hó 26-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2400 kor. becstült következő ingóságok u. m.: egy hambár nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1911-ik évi 50/5 számú végzése folytán 162 kor. 42 fill. tőkekövetelés ennek 1910 évi október hó 1 napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 146 kor. 92 fill. bíróság már megállapított költségek erejéig a már fizetett 182 korona 58 fillér betudásával alperes szál. leendő megtartására 1912 évi novemb. hó 12 napjának délutáni 2 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alól is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azok kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t. c. 120 § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi okt. hó 29-án.

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

„Varázsfuvola“
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajándékkal együtt csak 4 korona.
Czulis Wágner „Hangszer Király országserle elnök legelőcsobb hangszerül díjlen kapható Budapest, Gyoszfő műhely. — Kerjen fényképes hangszerárjegyzéket


Tűzelőanyag**Olcsó jó kapható**

LICHTENSTEIN DEZSŐ vasút melletti fatelepen Keveváran és pedig,

I o. száraz bükkhasábbfa ölenként 38. K.
I. o. száraz bükkdorongfa ölenként 36. K.
II. oszt. vegyes keményfa ölenként 34. K.
Első rendű felső sziléziai diókoksz 100 Kilonként — — — 5.20 f.
Első rendű eminen ez porosz szalon Kőszén Kockákban — — — 4.30 f.
Nagybani való megrendeléseknél megfelelő ár engedmény nyújtatik.

NAGYENYED = re
Alsófehér m.



FISCHER és Társai
faiskolák és szőlőültetvénytelepek.

Akinek

Gyümölcsfákra

DISZCSERJÉKRE és

egyébb nemes fajú fákra van szüksége az forduljon alanti céghez!

Nemesített szőlők (amerikai alanyra) szintén kaphatók. Katalógus kívánatra ingyen.

Izletes, jó koszt olcsó árak mellett

kapható

LUDWIG

szállodásnál

a „Magy. kir. szállodában.

NYILVÁNOS KÖSZÖNET

Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnak, es. és kir. udvari szállító „Neunkirchen, Alsóausztria, feltalálója a

WILHEM-FÉLE TEÁNAK.

Hogy én a nyilvánosság elé lépnek, teszem ezt azért, mert kötelességemnek tartom Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnak Neunkirchenben, hálás köszönetemet nyilvánítani azon szolgálatáért, melylyel a Wilhelm-féle tea az én

fájdalmas reumatikus szenvedéseimet

megszüntette és ezért azoknak, kik ezen rettenetes betegségbe estek, ajánlom a tea használatát 4. heti használat után nem. sük teljesen megszűnt a fájdalom, hanem dacára annak, hogy már 6 hét óta nem izsom a teát, az egész testalkatrészem megjavult. Én megvagyok győződve, hogy mindenki, aki hasonló betegségben szenved, ezen tea használatával a feltalálót, Wilhelm Ferenc urat, úgy mint én, áldani fogja.

Kiváló tisztelettel

Butschin-Streifeld grófnő
főhadnagy-neje.

Ára csomagonként 2 K. 6 csomag 10 K.

Hol gyógyszerertárban s drogeniában nincs, direkt küldés!

Sehr seltener Gelegenheitskauf!

Aus Anlaß des Ablebens meines Mannes bin ich gezwungen, aus der Inventur etwa

75.000 Paar

Tiger-Flanelldecken

zu verkaufen, welche ich zu besonders niedrigen Preisen anzubieten mir gestatte. Diese Decken eignen sich für jedes Haus zum Zudecken von Betten und Personen und sind Zirka 190 cm. lang und 135 cm. breit Die Zusendung erfolgt gegen Nachnahme, und zwar 4 Stück Tiger-Flanelldecken um K 8.50 — Jeder geehrte Leser dieses Inserates wolle mit Vertrauen bestellen. Mit ruhigen Gewissen kann ich behaupten, daß jeder mit der Sendung zufrieden sein wird!

Marie Beckera, Wtw. Weberei
Fabriks-Deckenlager No. 4-5 Nachod,
(Böhmen)

Preislisten aller Warengattungen gratis.

7507/912 szám.

Hivatalos jelentés Zsivánovics P. Alexandernek Miloszavlyevics Bozsídár elleni végrehajtási ügyében arról, hogy az utóajánlati árverés kifizendő volna.

V é g z é s

Ezen jelentés folytán kibocsátatlk az alábbi utóajánlati.

Árverési Hirdetmény és feltételek!

A kir. bíróság mint tlkvi hatóság Zsivánovics P. Alexander javára 5000 kor. tőke és jár és még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881. évi LX. t. c. 144 és 187 § és az 1908 évi LX t. c. 27 §-ai alapján és a 146 §-a értelmében Miloszavlyevics Bozsídár homokbáványosi lakos ellen a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokbáványos községben és a homokbáványosi 1184 s betétben felf.

A II. 7586 hrsz. szántó a Sarginicza dűlőben 3 hold 709 n.-öl és 7587 hrszám Árok a Sarginicza dűlőben 111 n.-öl 5909 kor 20 fill. becsárban mint az utóajánlattevő által ígért összegben az árverést Topálovics Ádel homokbáványosi lakos utóajánlata következtében elrendeli s ezt valamint ennek feltételei ezzel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Homokb. község-házánál 1912 évi november hó 11 napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett melyek, úgy a tlkvi hivatalban mint Homokb. község-házánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladatni.

3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígéret nem tétetik az ingatlan az utóajánlattevő által megvetnek jelentetik.

6. A legtöbbet ígérő illetve köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 19%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költséget a vevő köteles fizetni.

8. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

Keveváran 1912 évi szept. hó 28 - én.

Hajdu s. k. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dienusz János, kir. telekkönyvvezető.

7530/912 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóság Novakov Zsiva homokosi lakos 1000 kor. s jár. és még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. c. 144 és 187 §-a és az 1908 XLI. t. c. 27 §-ai alapján és a 146 §-a értelmében kiskoru Barbn Pérsza, Mária és Paraszkéva homokosi lakosok ellen a ftemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokos községben és a komokosi 1075 sz. betétben felvett A. I. 1261 hrsz. Ház 571 öisz. udvarral a beltelekben 253 öl és 1262 hrszmu Kert a beltelekben 168 n.-öl 771 korona 10 fill. becsárban.

A II 1263 hrszmu Kert a beltelekpen 391 n.-öl 1264 hrszmu Kert a beltelekben 168 n.-öl és 1265 hrszmu Ház 570 öisz. udvarral a beltelekben 253 n.-öl 1111 kor. becsárban.

A † 6360 hrszmu Szántó az Orlováti rétekleben 1 hold 219 n.-öl 112 kor. becs. mint az utóajánlattevők által ígért összegben az árverést Frei Mátyás, Barbu Péter Homokosi és Bózsán Trifu petrei lakók utóajánlatai következtében elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Homokos község házánál 1912 évi november hó 13 napjának d. e. 9 órája fog megtartatni a következő úgy a tlkvi hivatalban, mint Homokos községben kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.

2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladatni.

3. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlattevő akkor is kötelező, ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígéret nem tétetik, az ingatlanok az utóajánlattevők által megvetnek jelentenek ki.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költségeit a vevő köteles fizetni az ígért vételáron felül.

8. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

Keveváran, 1912. évi hó szept.28-én

Hajdus. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető